

2012年10月25日 星期四

都市新闻

责编 高宏宇 编辑 刘招校 刘娟娟
电话 67655637
E-mail: zrbdsxw@163.com

5

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

“最美铁警”李博亚回郑治疗

他说：“太好了，终于到家了！”



本报讯(记者 王娟 文 宋晔 图)因在昌黎火车站勇敢卧轨者而被列车轧断双腿,被誉为“90后最美铁警”的李博亚的伤情牵动着社会各界的心。经过三个多月的紧张治疗,昨日上午,英雄李博亚返回郑州,在河南省康复辅具技术中心(原河南省假肢中心)接受假肢安装前的康复治疗。

今年7月9日,铁道警官高等专科学校学生李博亚在昌黎火车站参加社会实践时,为救一名跳下铁轨轻生的男子,被火车轧断双腿,身受重伤。随后,李博亚被送到秦皇岛市第二医院进行救治,他的伤情一直备受社会关注。

昨日上午,记者在位于经二路与纬二路附近的省康复辅具技术中心门前看到,铁道警官高等专科学校的师生和中心的医护人员列队整齐地

守候在门口,许多群众自发来到现场欢迎英雄李博亚回家,“博亚,你是我们铁警学子的骄傲和自豪”“博亚,你的健康是我们全校师生的牵挂”等红色条幅在阳光的照耀下更加耀眼和醒目。

手举横幅列队欢迎博亚的大一新生方博岩说:“他是好样的,虽然没有见过博亚,但已被他舍己救人的精神深深打动,以后将以博亚为榜样不断提升自己,在生活和学习中发扬博亚的精神。”



上图 李博亚回到河南省康复辅具中心进行康复治疗。

左图 终于到家了,病房里的一家三口很开心。

城市美容师”受到表彰。

又讯(记者 栾月琳 通讯员 李华 赵玉花)昨日,管城区政府在东大街红旗广场举行大会,表彰2012年全区环卫战线上涌现出的先进集体和先进个人,并向全区3000多名环卫工人发放了节日慰问品。

表彰会上,管城区政府对2012年涌现出来的16个“环卫工作先进单位”、100名“环卫工作先进个人”和“环

卫系统技术比武获奖个人”进行了表彰。其中,区市政建设管理局、西大街街道办事处等4家单位被评为“环境卫生管理先进单位”,区垃圾清运公司、圃田乡等4家单位被评为“生活垃圾管理先进单位”,区环境卫生管理队、南关街道办事处等4家单位被评为“清扫保洁先进单位”,金岱产业集聚区管委会、紫荆山南路街道办事处等4家单位被评为“环卫设施建设与管理先进单位”。

百姓服务区 67655555

联办:市长热线 中原网心通桥 http://xtq.zynews.com/

本栏法律顾问:河南中涵律师事务所

新浪微博:请@郑州日报百姓服务区

邮箱:qujiebu@126.com

给您提醒

骑车切莫反穿衣

本报讯(记者 王影)天气渐冷,不少“骑车族”喜欢将衣服反穿御寒。交警提醒,衣服反穿手臂容易受到束缚,一旦遇到紧急情况,发生意外的概率增加。

昨日清晨,在棉纺路上,一名骑电动车的女子反穿大衣御寒,以较快速度逆行在非机动车道上,在通过一个十字路口时,与一辆正在转弯的汽车相撞跌倒在地,幸好当时汽车速度不快,没有发生人员伤亡。事后,该女子坦言,都是反穿衣服惹的祸,反穿的衣服形成阻力,双手无法做支撑,最终造成整个身体摔倒在地。随后,记者反穿衣服骑车进行了实验。在骑行时,反穿的衣服总会往下掉,横在车把上,像一条绳子勒得很紧,遇拐弯时,手臂不能伸缩自如。

记者在路口观察,发现反穿衣的“骑车族”随处可见。随后记者采访了正在路口执勤的一名交警,他认为,骑车反穿衣服,严重影响双手的操作,造成很大的安全隐患,建议市民最好不要反穿衣骑车。

你问我答

不良反应尚不明确 这类药品敢吃吗?

本报记者 王影

读者何女士:刚出生4个月的婴儿患上感冒,阅读药品说明书时,发现在不良反应等项中填写的“尚不明确”字样,询问药店的工作人员,对方表示,药盒上印有国药准字,绝对没有问题。对于为什么药品说明书上有“尚不明确”的信息,对方称,中成药大都这样写。请问这类药品敢吃吗?

郑州市食品药品监督管理局:“尚不明确”表示“尚未发现”,是指在临床研究观察时,所观察的群体身上没有出现一些不良事件,并不等于药品有问题,也不意味着这些药品以后就不会发生不良反应。国药准字药品上标注“尚不明确”的做法是国家许可的,这种情况大都出现在中成药品上。提醒市民,如小儿、孕妇等特殊患者服药时,可参考“禁忌”等项。

高空应急救援工技术大赛开赛



本报讯(记者 成燕 通讯员 李炜珂 文 唐强 图)昨日,由建设局、市黄河生态旅游风景区管委会承办的全市索道高空应急救援工及雕刻拓片工技术大赛在母亲河畔举行(如图)。

据了解,本届技术运动会从8月份起全面启动,共设竞赛工种(项目)201个。黄河生态旅游风景区内建有全长1800米的索道,运行速度为每秒1.24米,往返25分钟,每年有十多万人次乘坐索道观看大好风光。这里还拥有占地57亩的黄河碑林,荟萃海内外书法家篆刻1200通,不少员工拥有高超的拓片技术。经过对比选择,有关部门将高空应急救援工及雕刻拓片工两

大技术竞赛放在该景区举行。此次竞赛分理论考试和实际操作,最终按总成绩计算名次。全市共有90多名选手参加了初赛,经过选拔,最终有50多名选手参加昨日举行的决赛。

在索道高空应急救援工比赛现场,只见身绑绳索的选手以最快的速度滑到需救援的索道车旁,动作娴熟地通过升降梯将人员输送到安全地带,随后自己也安全着陆,整个过程不到5分钟。据有关负责人介绍,获得相关工种竞赛第一名,将被授予“郑州市技术状元”称号,并按程序申报“郑州市五一劳动奖章”;对第二至五名将授予“郑州市技术状元”称号。

工地施工车辆侧翻 砸塌工棚致死8人

本报讯(记者 王娟)10月24日凌晨2时30分,郑州航空港区保税北路“港城793”商住项目建筑工地上,一辆施工车辆在倒车时发生侧翻,砸塌路边工棚。事故共造成8人死亡,6人受伤,伤者均已送往医院进行救治。该项目由郑州富港置业有限公司开发,河南矿业建筑工程有限公司承建,该施工车辆为郑州金峰混凝土有限公司车辆。

事故发生后,郑州市委、市政府有关领导和市公安、消防、安监、建委、卫生及航空港区管委会等相关单位领导立即赶赴现场,指挥紧急抢救,并对事故展开调查处理。目前,相关责任人已被警方控制,善后工作正在进行中。航空港区管委会发出紧急通知,要求所有建筑工地立即展开安全隐患排查,加强安全警示教育。

联通3G 引领全民3G时代

你换手机 我补贴



- 以旧换新,抵300元话费*
- 预存话费,送3G智能手机

iPhone/三星/HTC/小米/华为/中兴/联想/酷派等上百款3G智能手机任你选



即日起,用户提供任意一款旧手机换购联通3G大屏智能手机,加入“预存话费送手机”合约计划,最高可获300元话费补贴,详情请咨询当地联通营业厅!

活动日期:即日起至2013年2月28日。

活动机型:联通目前在售所有智能终端机型。

旧手机标准:手机镜头、电池、后盖、充电器齐全,可正常通话使用,支持GSM网络,品牌型号均不限。

温馨提示:每部终端合约可享受一次话费补贴。

*选择3G66套餐,每部旧手机折抵话费180元(分12个月返还,每月返15元);选择3G96元以上套餐,每部旧手机折抵话费300元(分12个月返还,每月返25元)。

选3G 就选沃

www.10010.com 10010

